

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
Академика РАН, доктора медицинских наук, профессора
Тернового Сергея Константиновича
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Путило Дениса Викторовича

Путило Денис Викторович, 1990 г.р., в 2013 году окончил с отличием ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) по специальности «Лечебное дело».

В период с 2013 по 2015 гг. обучался в клинической ординатуре ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет). После окончания клинической ординатуры получил удостоверение и сертификат специалиста врача-рентгенолога.

С 2019 по 2023 гг. Путило Д.В. являлся аспирантом заочной формы обучения на кафедре лучевой диагностики и лучевой терапии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет). Успешно окончил аспирантуру с получением диплома специалиста-исследователя.

За время подготовки диссертационной работы Путило Денис Викторович участвовал в проведении магнитно-резонансной томографии сердца с отсроченным контрастированием пациентам с гипертрофией миокарда левого желудочка различного генеза в рамках научной работы, самостоятельно обрабатывал полученные данные. В рамках диссертационного исследования в сравнительном аспекте была проведена оценка характера отсроченного накопления контрастного препарата в миокарде левого желудочка у 120 пациентов с гипертрофией миокарда левого желудочка различного генеза. В рамках диссертационного исследования Путило Д.В. была выявлена связь выраженности фиброзных изменений миокарда ЛЖ с морфологическими и функциональными показателями ЛЖ, а также с некоторыми факторами риска ВСС, проведено сравнение различных методов оценки выраженности фиброзного поражения гипертрофированного миокарда.

За время подготовки работы Путило Денис Викторович проявил творческий подход и аналитические способности в решении поставленных задач, успешно

работал в сотрудничестве с врачами-кардиологами. Результаты научной работы доложены на всероссийских и международных конференциях.

По результатам исследования автором опубликованы 4 научные работы, из них 3 – в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, 1 публикация – материалы конференции. Путило Денис Викторович неоднократно выступал на различных научных конференциях, где были доложены и обсуждены основные положения диссертации.

За время работы Путило Денис Викторович зарекомендовал себя как дисциплинированный, ответственный научный и клинический специалист. С учетом вышеизложенного могу охарактеризовать диссертанта положительно. Представленная на соискание работа является результатом многолетней кропотливой научной и практической деятельности, что позволяет считать Путило Д.В. достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Академик РАН, профессор,
заведующий кафедрой
лучевой диагностики и лучевой терапии
Института клинической медицины
имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет),
доктор медицинских наук
(3.1.25. Лучевая диагностика)



С.К. Терновой

